



Сотрудники Следственного управления во Всемирный день ребенка провели встречи с несовершеннолетними жителями региона



20 ноября во Всемирный день ребенка сотрудники Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Мордовия провели встречи с детьми.

В ходе мероприятий несовершеннолетним прочитали лекции по правовым вопросам, об установленной уголовным законодательством ответственности за совершение противоправных деяний, как самим не стать жертвами преступных посягательств, также рассказали о правилах безопасного поведения, в том числе в осенне-зимний период. Подросткам напомнили, в какие правоохранительные органы обращаться в случае совершения в отношении них противоправных деяний.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Мордовия

Изображения



21 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1274295>